
Назва дисципліни – «Література Польщі» 

Спеціальність – 035 «Філологія» 

Викладач - Нестерук С.М., кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри 

міжкультурної комунікації, теорії, історії та методики викладання зарубіжної 

літератури  

Кількість кредитів – 6 

Семестр – 6 

Анотація дисципліни. 

Мета викладання дисципліни «Література Польщі» полягає у вивченні 

розвитку літератури в епохи Середньовіччя, Відродження, Бароко, Романтизму; 

функцій літератури, її типологічних рис, систем жанрів, дослідження історичної 

ґенези пам’яток польської літератури, європейських впливів на розвиток 

польської літератури, розгляд історії становлення національної польської 

літератури. Програмою курсу передбачено вивчення біографії основних 

представників літератури польського Середньовіччя, Ренесансу, Бароко, 

Романтизму та їхніх творів, орієнтування в історико-літературному процесі, 

розуміння спадкоємності поколінь; аналіз загальних світоглядних концепцій 

епох та художніх концепцій окремих авторів. 

 Завданнями курсу є: − отримати уявлення про польську літературу, що 

репрезентує літературний процес; − познайомити з провідними літературними 

напрямками епох; − навчити співвідносити кожну епоху з попередніми етапами 

розвитку літератури; − на прикладі творчості окремих авторів проілюструвати 

спадкоємність, з одного боку, і полеміку, з іншого, що існують між 

літературними традиціями попередніх століть; − висвітлити проблему традиції і 

новаторства в словесному мистецтві досліджуваного періоду.  

Очікувані результати навчання.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні:  

знати: − ґенезу та спадкоємність історико-культурних епох, жанрові 

особливості літературних пам’яток; − виявляти спорідненості та відмінності 

розвитку польської літератури в порівнянні з іншими літературами у 

європейському контексті; − формувати цілісне світосприйняття історико-

літературного процесу на польському та європейському ґрунті; − основні 

літературні здобутки, аналітичні принципи їх вивчення та можливості 

інтерпретації. 

вміти: − аплікувати найновіші теоретичні знання в галузі літературознавства до 

навчальної діяльності; − розуміти закономірності розвитку літературного 

процесу, художнього значення літературного твору у зв’язку з суспільно-

літературною ситуацією, літературною критикою і літературною епохою; − 



вдумливо читати і критично оцінювати художні твори; орієнтуватись у 

найвизначніших пам’ятках польської літератури різних епох; − здійснювати 

самостійний науковий пошук, аналізувати передовий досвід та узагальнювати 

власні спостереження, практично реалізовувати результати дослідження 

визначеної проблеми.  

Очні консультації: за попередньою домовленістю.  

Онлайн консультації: щочетверга з 9.00 до 11.00.  

E-mail викладача: snizhana.nesteruk@rshu.edu.uа 


